■ Friday, November 17, 2023

Lt:Pnd

美孚将投资 150 亿美元

计划在印尼建造炼油厂并开发碳捕获储存项目

美国埃克森美孚的手中,得到 了一项价值约达150亿美元 司终于愿意在印尼建造炼油 或约合232万亿盾的投资计 划协议。

2023年亚太经合组织高 峰会议在举行之前,佐科维总 统一直说服埃克森美孚首席

行投资,结果这家跨国石油公

如果这项投资计划顺利 进行,碳捕获储存项目将成为 东南亚最大的设施,埃克森美

第三季我国外债降为6097.5 万亿盾 负债率减为28.9%长期债务达87.6%为最多

【本报讯】印尼央行指出,

2023 年第三季度我国外债总 值达到 3937 亿美元,相当于 6097.5 万亿盾。然而,上述外 债总值与2023年第二季度末的 外债头寸达到 3965 亿美元或约 合 6140.8 万亿盾相比,这一数字 有所下降。

win Haryono)于11月15日(星 期三)表示,外债头寸的下降 主要来自公共部门外债。他 说:"受此影响,我国外债总额 同比下降 0.1%。 而上一季度 或今年第二季度外债总值同 比下降1.2%。"

政府负担的外债也出现 下降。据记录,截至2023年第 三季度末,政府外债头寸达到 1883亿美元,约合2916.6万亿 盾。这一数字与上一季度外 债 1925 亿美元或 2981.6 万亿 盾相比下降了3.3%。

艾温表示,政府外债头寸 的下降受到非居民投资者资 金从国内政府证券(SBN)市场 转移到其他金融市场的影 响。这与全球金融市场波动 性的加剧相一致。

他解释说:"政府致力于通 过履行按时支付债务本金和利 息的义务,以及谨慎、高效和负 责任地管理外债以维护信誉。"

另一方面,私企外债实际 上有所增加。据记录,截至 2023年第三季度末,私企外债 头寸达到1960亿美元,相当于 厂并开发碳捕获储存项目。

孚的炼油厂也将成为全球最

这一数字高于上一季度的

1946 亿美元或 3014.6 万亿 盾。按年度计算,私企外债再次 同比放缓 3.8%,并在 2023 年第 二季度继续同比收缩至5.3%。 艾温表示,外债收缩主要 因素来自金融机构和非金融企

业,分别同比减弱3.5%和3.9%。 央行公关经理艾温(Er-从经济部门来看,最大的 私企外债来自加工工业、金融 服务和保险业、电力、燃气、蒸 汽/热水和冷空气供应业以及 采矿业和采石业,占比达到私 企外债总额的78.4%。

他说:"私企外债仍然以 长期债务为主,所占份额达到 私企外债总数的75.7%。"

此外,欧文表示,印尼的外 债结构保持健康。预防原则在其 管理中的应用也支持了这一点。

他表示,2023年第三季度 我国外债仍处于控制之下,负 债比率(外债与国内生产总值 的比例)从上一季度的29.3% 总额的87.6%。

构保持健康,央行和政府继续 加强对外债发展的监测协调, 并在管理中运用预防性原 则。他说:"通过最大限度地 减少可能影响经济稳定的风 险,外债在支持发展融资和鼓

的作用也将继续优化。"(Irw)

佐科维总统于11月15日 (当地时间)在美国旧金山说: "我对共同发展绿色石化厂和 碳捕获储存项目的计划感到 非常赞赏,上述投资总额达到 150亿美元。"

外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)在另一个场合表示, 佐科维总统已经说服了埃克 森美孚,愿意投资于可再生能 源领域,也出资开发我国的绿 色设施,同时也希望埃克森美 孚,也愿意在努山达拉新国都 进行绿色投资。

此前,佐科维总统曾向美 国华盛顿乔治敦大学的教师 和大学生,展示了努山达拉新

采用了智能森林城市的概念, 也就是环保的现代城市。

佐科维总统透露说,在公 车方面,80%应使用电动交通 工具,如果是居民,100%应使 用电动汽车,使新国都能成为 一个真正的绿色城市,值得人 们共同居住。

除此之外,努山达拉新国 都首先要建的是苗圃中心和 植物园,每年可生产约达1500 万至1600万棵幼苗,不论新 国都或是加里曼丹都要种植 这种幼苗,使地区能变得非常 绿色,发电厂也是绿色能源, 也许使用太阳能电池板或是 (Sm) 水力能源。



11 月 16 日 , 马鲁夫 · 阿敏 (Ma ' ruf Amin) 副总统从 哈林高铁站,乘搭雅万高铁列车赴万隆进行工作访问。

劳长促地方公布 2024 年最低工资标准

下降至28.9%。而且外债总值 (Ida Fauziyah)于11月14日在 也以长期外债为主,约占外债 雅加达声称,最迟在2023年 11月21日,全国省长应该已 艾温强调,为确保外债结 经制定并宣布 2024 年省级最 低工资标准,市县级最低工资 标准也最迟在2023年11月30 日已经制定并公布出来。这 是根据2023年第51号政府条 例的规定付诸实施

伊达透露说,适逢2023年 励可持续国民经济增长方面 11月11日是烈士节,佐科维

【本报讯】劳工部长伊达 府条例,希望这项条例不会成 为特定群体利益的标杆。

> 她说:"让我们共同理解 2023年第51号政府条例的存 在,作为工资执行利益奋斗的 桥梁,希望通过这项政府条 例,能为企业和工业创造商业 确定性,并推动企业的生产力 也有所提高。

> 在这种的情况下,企业也 将会获利,企业财务稳定性也 能良好进行。'

(Sm)

苏莱曼: 2024年可能再进口500万吨大米

年进口多达500万吨的大米。

苏莱曼目前在雅加达国 进口量达到350万吨。 会大厦出席国会第四委员会 的工作会议上说:"新冠大流 济和政治稳定。今年政府决 满足人民的粮食需求。" 定进口350万吨大米,并有可 能在2024年达到500万吨。"

【本报讯】农业部长苏莱 口过程已于2023年初开始。 议。他解释说:"关于2023年 两个月里,我们将大幅加速项 曼(Andi Amran Sulaiman)表 然而,为了在 2023年底和 度ABT的建议,金额为5.83万 目活动的实施和预算使用的 示,由于农业面临越来越复杂 2024年2月即将举行的普选 的挑战以及全球粮食危机的 活动之前保持大米供应和价 潜在风险,我国有可能在2024 格的稳定,政府决定再次进口 150万吨大米, 使2023年的总 励及提供技术指导, 加速种植

除了来自粮食生产国的 出口限制外,今年厄尔尼诺对 行之后,人们对食品的需求增 大米产量的下降也是政府增 加导致粮食价格上涨,推动全 加进口配额的原因。苏莱曼 球粮食紧急状态的发生,可能 说:"因此,需要立即采取特殊 威胁到印度尼西亚的社会经 措施加速粮食生产的提高,以

高,尤其是稻谷和玉米,苏莱 印度尼西亚政府最初只 曼部长提出了2023年度额外 计划进口200万吨大米,该进 预算(ABT)达5.83万亿盾的建

亿盾,将用于通过提供苗种、 农业机械、肥料和农药,优化 湿地,为现场工作人员提供激 和提高稻谷和玉米的生产。"

通过调整 2023 年度预 算、ABT和粮食生产加速计 划,农业部预测2024年大米 产量可能达到3200万吨,并 在2025年达到3400万吨。

为了加速粮食生产的提 算上限 14.28 万亿盾的 的合同,执行率已达到75.48%。

实际吸收。"

根据农业部与财政部的 磋商结果,从58万亿盾的建 议数额中,可能只有一部分能 在2023年底完成。为了确保 在2024年持续活动,农业部 建议通过重点考虑2024年度 农业部常规预算的使用以推 动再优先排序。

然而,根据第四委员会副 截至11月10日,农业部的 主席安琪雅(Anggia Erma Ri-预算执行仅达到9.66盾,占预 ni)于11月14日透露的消息, 该委员会已经同意农业部额 65.18%。如果考虑到尚未履行 外增加 5.83 万亿盾预算的建 议,仅等待国会全体大会正式 苏莱曼说:"在接下来的 通过。

Date: 16 November 2023 Time: 09:00 WIB

● 中国银行 BISEAFF **IDR RMB: Local Currency Settlement** 印尼盾 人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2146						
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell		
AUD IDR	10,028.70	10,104.70	0.00	0.00		
CNY IDR	2,132.19	2,145.19	2,127.19	2,150.19		
EUR IDR	16,797.40	16,916.40	0.00	0.00		
GBP IDR	19,139.05	19,279.05	0.00	0.00		
HKD IDR	1,978.89	1,989.89	1,974.89	1,993.89		
JPY IDR	101.93	102.83	0.00	0.00		
SGD IDR	11,447.13	11,524.13	0.00	0.00		
USD IDR	15,450.00	15,550.00	15,445.00	15,555.00		

Sumber: Bank Indonesia		71 3256		1月16日 0:00 WIB
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.146,03	10.041,99	10.015,78
文莱元	BND	11.557,38	11.439,85	11.527,34
人民币	CNY	2.152,00	2.130,45	2.142,73
欧元	EUR	16.942,25	16.767,51	16.710,46
英镑	GBP	19.433,57	19.235,59	19.178,24
港元	HKD	1.996,04	1.976,16	1.999,16
日元	JPY	103.42	102.37	103.55
韩元	KRW	11,97	11,84	11,94
马来西亚林吉特	MYR	3.340,59	3.304,52	3.338,65
新西兰元	NZD	9.405,95	9.310,83	9.247,45
菲律宾比索	PHP	279,07	276,24	279,08
新加坡元	SGD	11.557,38	11.439,85	11.517,33
泰铢	THB	439,38	434,77	438,54
美元	USD	15.580,51	15.425,49	15.623,00

		尿照市	Sumber : Reviers	
THE STATE OF		指数	(+/-)	%
IDX	雅加达股市	6.958,01	-0,20	0,0028%
N225	日经指数	33,424.41	-95.29	-0.28%
HSI	香港恒生	17,832.82	-246.18	-1.36%
SSEC	上证综指	3,050.93	-21.91	-0.71%
SZSE	深圳股市	9,954.40	-123.56	-1.23%
FTSTI	海峡时报	3,133.05	0.93	0.03%
KLCI	马来西亚股市	1,464.68	-2.16	-0.15%
TWII	台湾股市	17,171.18	42.40	0.25%
DJIA	道琼斯	34,991.21	163.51	0.47%
Nasdaq	纳斯达克	14,103.84	9.45	0.07%

Antam &	≳司 LM 纯金价格 (2)	023年11月16日)
金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,056,000	1,096,000
10.0	10,130,000	10,455,000
100.0	100,285,000	103,812,000
1,000	1,036,600,000	1,039,191,500

Advertorial

通胀降温且金价冲高回落,美联储何时会转向降息?

周四(11月16日)欧盘现货黄金窄幅震荡,交投于1967 美元/盎司附近。美国10月份零售销售数据下降速度低 于预期,金价面临抛售压力,现货黄金在触及周高点 1975美元/盎司后出现回调。

周三美国统计局公布数据称,10月零售销售下滑 0.1%。9月数据上修为增长0.9%,前值为增长0.7%。 接受路透访查经济学家此前预测10月零售销售将下降 0.3%,那么实际降幅低于预测值。美国劳工统计局另 一项报告显示,10月最终需求生产者物价指数(PPI)环 比下降0.5%,为2020年4月以来最大降幅。9月PPI上 涨 0.4%。 经济学家此前预测 10 月 PPI 将环比上涨 0.1%。10月PPI同比上涨1.3%,9月涨幅为2.2%。虽 然上述两项数据均显下降,但降幅离预测值都不算 大,这提醒了市场,美联储降息的确切时间仍是未知 数,为此黄金未能延续涨势,反而出现小幅回落。但 从另一个角度考虑,这份报告叠加上就业和工资增长 放缓,恐怕将使经济学家们得出结论,美联储当前的 加息周期已经结束。

因为零售销售额在连续数月大幅增长后出现下滑,表 明消费者正感受到利率上升带来的影响,大多数低收 入家庭在用光了疫情期间积累的多余储蓄后,只能依 靠信用卡来支付购物费用。消费成本的提升,恐会进 一步抑制消费欲望,从而使通胀率有望进一步降低。 而10月份支付给美国生产商的价格意外下跌,降幅为

2020年4月以来最大,则进一步表明整个经济中的通胀 压力正在减弱。这些都有助于削弱美联储进一步收紧 政策的押注。对黄金而言,则是逐渐减轻因利率抽紧 所带来的压力,但是美元高利率水平将维持到何时才 能转降,仍不确定,这无疑还是要成为阻碍黄金表现 的重要影响因素。

技术面:

日线图上,金价仍承压于布林带通道中轨线之下,技 术指标平滑异同移动平均线 (MACD)、相对强弱指数 (RSI)都未显示反转的信号,因此黄金多头者要保持 审慎。上行方面,若能冲破21日移动均线1973美元/盎 司阻力,将有望推动黄金朝1980-1993美元/盎司附 近。在下行方面,日线图显示重要支撑位在1950美元/ 盎司附近。在此下方,在1935美元/盎司至1925美元/ 盎司之间,55日、100日和200日移动均线将提供支 撑。如果突破跌破上述区间,则意味着金价将进一步 走弱,并可能测试1900美元/盎司。

操作建议:金价短期高位震荡徘徊,关注支撑及阻力 位短线持仓逢低买入逢高卖出。止损5美元,止盈10美

支撑位: 1956美元/盎司; 1942美元/盎司; 1933美 元/盎司 阻力位: 1975美元/盎司; 1982美元/盎司; 1991美

元/盎司







